

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8 «Фінансовий аналіз бізнес процесів»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і торгівлі Бегун Світлана Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з економіки підприємства, бухгалтерії, статистики
Що буде вивчатися	Історичні аспекти його розвитку; інформаційне забезпечення фінансового стану підприємства; фінансова звітність, класифікація показників фінансового стану; аналіз майна та капіталу підприємства; аналіз ліквідності; платоспроможності фінансової стійкості; аналіз фінансових результатів; аналіз інвестиційної привабливості; аналіз руху грошових коштів; комплексна оцінка фінансового стану підприємства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дозволяє глибше розуміти фінансовий стан підприємств та організацій, вивчати їх фінансові звіти та визначати їх ефективність та стійкість, оволодіти методами та інструментами оцінки фінансової діяльності, такими як показники ліквідності, рентабельності, фінансового стану тощо, що допомагає розвивати аналітичні навички та вміння приймати обґрунтовані рішення у сфері фінансів та бізнесу, сприяє розвитку навичок роботи з фінансовою інформацією, а також підготовці до практичного застосування отриманих знань у реальних

	<p>ситуаціях бізнесу та фінансового менеджменту. Такий підхід дозволяє активно готуватися до майбутньої професійної діяльності та здійснювати якісний аналіз фінансової діяльності в різних галузях економіки.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.</p> <p>ПРН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати комп'ютерні технології та програмне забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>СК8. Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудоу відносин.</p> <p>СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, оцінку їх</p>

конкурентоспроможності.

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.